Kościół Zielonoświątkowy Zbór “Ostoja” z siedzibą przy ul. Wróblewskiego 26 w Opolu 

zamierza aplikować o środki unijne w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020, Działania 3.2.2 Efektywność energetyczna w budynkach publicznych Aglomeracji Opolskiej. W związku z powyższym zapraszamy do składania ofert na opracowanie audytu energetycznego inwestycji pn.: ” Termomodernizacja Kościoła Zielonoświątkowego Zbór „Ostoja” w Opolu wraz z wymianą kotła gazowego,  fotowoltaiką oraz zdalnym systemem zarządzania energią”.

ZAMAWIAJĄCY: Kościół Zielonoświątkowy Zbór “Ostoja” z siedzibą przy ul. Wróblewskiego 26 w Opolu 

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.
[bookmark: _Hlk8073853]Zamówienie polegać będzie na wykonaniu audytu energetycznego dla zadania pn. „Termomodernizacja Kościoła Zielonoświątkowego Zbór „Ostoja” w Opolu wraz z wymianą kotła gazowego, fotowoltaiką oraz zdalnym systemem zarządzania energią”, polegającego na termomodernizacji budynku kościoła przy ul. Wróblewskiego 26 w Opolu. Prośby o informacje techniczne należy kierować na adres email: ostoja_projekty@wp.pl 

1. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA. Termin dostarczenia gotowego audytu energetycznego, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi i wymogami dokumentacji konkursowej, określono na 15.05.2020r., miejsce dostarczenia: Kościół Zielonoświątkowy Zbór “Ostoja” z siedzibą przy ul. Wróblewskiego 26 w Opolu.

1. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY. Oferta powinna być:

- sporządzona na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik do niniejszego Zapytania ofertowego,
- posiadać datę sporządzenia,
- podpisana czytelnie przez oferenta,
- przesłana w formie elektronicznej, jako skan dołączony do wiadomości e-mail, zatytułowanej zgodnie z wzorem: 
Oferta na opracowanie audytu_nazwa Oferenta,

SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT. Ofertę należy przesłać za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: ostoja_projekty@wp.pl do dnia: 10.05.2020r.

1. WARUNKI SKŁADANIA OFERT
Wykonawca powinien wykazać się wiedzą w zakresie przewidzianym do realizacji, posiadać doświadczenie w wykonaniu co najmniej 2 audytów energetycznych.

Zlecenie realizacji zamówienia uwzględniać będzie postanowienia wynikające z treści zapytania ofertowego oraz danych zawartych w ofercie.

Niniejsze zaproszenie ma formę rozeznania rynku i nie stanowi zapytania ofertowego w rozumieniu przepisów ustawy PZP


